
1/3

Austrian Foreign Minister Urges EU Not to 'Misfire' With
Possible Visa Ban for Russians
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Rakouský ministr zahraničí naléhá na EU, aby „neselhala“ s
možným zákazem víz pro Rusy

před 5 hodinami

© AP Photo / Virginia Mayo

předplatit

Mezinárodní

Indie

Afrika

https://sputniknews.com/20230116/austrian-foreign-minister-urges-eu-not-to-misfire-with-possible-visa-ban-for-russians-1106413519.html
https://sputniknews.com/20230116/
https://t.me/SputnikInt
https://telegram.me/sputniknewsindia
https://t.me/sputnik_africa


2/3

VÍDEŇ (Sputnik) - Evropská unie by neměla "selhat" s případným

zákazem víz pro Rusy a místo toho by se měla zamyslet nad důsledky

takového kroku pro budoucí vztahy s Ruskem, řekl v pondělí

rakouský ministr zahraničí Alexander Schallenberg.

"Nesmíme selhat tím, že například zavedeme zákaz víz pro 144

milionů Rusů," řekl ministr na konferenci v Paříži.

Řekl také, že na pozadí ukrajinské krize musí Evropa ve

vztazích s Moskvou „myslet na příští den, příští týden a

příští měsíc ve stejnou dobu“. Zdůraznil důležitost

Organizace pro bezpečnost a spolupráci v Evropě (OBSE) v

těchto kontaktech a popsal organizaci jako „jednu z mála

zbývajících platforem, kde ruští diplomaté zůstali“.

Polsko začátkem prosince neumožnilo ruskému ministru zahraničí

Sergeji Lavrovovi účast na výroční konferenci 29. ministerské rady

OBSE v polském městě Lodž, protože Varšava prohlásila, že je

přesvědčena, že je nutné „absolutně izolovat“ Rusko v mezinárodní

aréně během své vojenské operace na Ukrajině. Schallenberg

rozhodnutí Polska opakovaně kritizoval.

V odvetě za zahájení vojenské operace Moskvy na Ukrajině

24. února zahájil Západ masivní sankční kampaň proti

Moskvě. Kromě toho se EU rozhodla omezit pohyb ruských

občanů a vypověděla s Ruskem dohodu o zjednodušeném

vízovém režimu.
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„Podle předběžných odhadů činil hrubý domácí produkt (HDP) v

roce 2022 121 020,7 miliardy jüanů [18 bilionů dolarů], což je nárůst

o 3,0 procenta oproti loňskému roku ve stálých cenách,“ uvádí se v

prohlášení.
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Čínský HDP ve čtvrtém čtvrtletí 2022 stagnoval ve srovnání

s růstem ve třetím čtvrtletí a ve srovnání s loňským rokem

vzrostl o 2,9 %.

Zpomalený růst Číny byl přičítán její předchozí politice „nula

COVID“, která vedla k uzamčení měst, když vypukla epidemie. Vláda

od této politiky na konci roku 2022 náhle upustila, což umožnilo, aby

se nemoc poprvé od raných fází pandemie snadno rozšířila po zemi.

Očekává se, že čínská ekonomika se v roce 2023 odrazí, ačkoli země

stále čelí klesajícím cenám nemovitostí a prvnímu poklesu populace

za 60 let.

Úřady očekávaly, že tempo růstu HDP země bude v roce

2022 kolem 5,5 procenta.
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